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ATA DA NONAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 

DA DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO 

GROSSO DO SUL. 

 

Aos dezoito dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e trinta e cinco minutos, no 

Plenário Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos 

Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e 

constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e 

aprovada a Ata de número Cento e Quinze da Nonagésima Terceira Sessão Ordinária. Pelo Senhor primeiro 

secretário foram lidos os seguintes expedientes: Mensagem no 44/23 do Poder Executivo; Ofícios nos 4.062, 4.065, 

4.135, 4.144 e 4.155/23 da Presidência da República; Cartas nos 568 e 569/23 da Energisa Mato Grosso do Sul. 

SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Junior Mochi, 

Professor Rinaldo, Pedro Kemp e Antonio Vaz. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Paulo 

Corrêa, João César Mattogrosso, Zé Teixeira, Jamilson Name e Neno Razuk. GRANDE EXPEDIENTE – Usou 

da palavra o Deputado Roberto Hashioka. ORDEM DO DIA – Foram aprovadas em discussão única e votação 

nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 258/22 de autoria do Deputado Pedro Kemp; Projeto de 

Resolução nº 40/23 de autoria do Deputado Junior Mochi; Projeto de Resolução no 41/23 de autoria do 

Deputado Lucas de Lima; Projeto de Resolução nº 42/23 de autoria do Deputado Roberto Hashioka; Projeto de 

Resolução nº 44/23 de autoria do Deputado Zeca do PT; Projeto de Resolução nº 45/23 de autoria do Deputado 

João César Mattogrosso; Projeto de Resolução nº 46/23 de autoria da Deputada Mara Caseiro; Projeto de 

Resolução nº 83/23 de  autoria do Deputado Coronel David. Foram aprovadas em segunda discussão e votação 

nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei no 112/23 de autoria do Deputado Renato Câmara; Projeto de 

Lei nº 247/23 de autoria do Poder Judiciário. Foi aprovado em primeira discussão e votação nominal o Projeto 

de Lei Complementar nº 14/23 de autoria do Poder Executivo. Foram aprovadas em discussão única e votação 

simbólica as seguintes proposições: Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado Junior Mochi 

endereçada aos familiares de Luiz Carlos Rosso; Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado 
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Pedro Kemp endereçada aos familiares de Diego Ralf Bomfim; Requerimento de Moção de Pesar de autoria 

do Deputado Jamilson Name endereçada ao Cônsul Kabril Yussef, do Consulado da República Árabe da Síria, e 

a Embaixadora da Síria no Brasil, Rania Al Haj Ali, pelas vidas de inúmeros acadêmicos militares; 

Requerimentos de Moções de Pesar de autoria do Deputado Roberto Hashioka endereçada aos familiares de 

José Carlos Soares Gouveia e Elza Araújo Castro; Requerimento de Moção de Pesar de autoria da Deputada 

Gleice Jane endereçada aos familiares de Nalu Faria; Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado 

Gerson Claro endereçada aos familiares de Sebastião de Souza Nantes; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Renato Câmara endereçada ao Cabo PM Carlos Alberto Cantu Júnior e 

ao 1º Sargento PM Marcio Marques dos Santos, pelo ato de bravura ao realizarem o atendimento da ocorrência 

de 12 de fevereiro de 2023 no Bairro Cristo Rei, no Município de Anastácio; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Renato Câmara endereçada ao Asilo São João Bosco pela comemoração 

de seus 100 anos de criação e dedicação à causa das pessoas idosas; Requerimento de Moção de Congratulação 

de autoria do Deputado Jamilson Name endereçada Thiago Martines Dias, Segundo Sargento PM, Comandante 

da Guarnição; Jhony Carlos da Silva Cabo PM; Thiago David Mareco de Souza Cabo PM; Douglas Farias 

Ortigoza, Terceiro Sargento PM; Geraldo Cicero Barbosa de Souza, Segundo Tenente PM; Wender Rogerio de 

Freitas Antunes, Terceiro Sargento PM; Gustavo Seiki Arisaka Lopes, Terceiro Sargento PM; Victor Andre 

Colevati de Oliveira, Soldado PM, do Batalhão de Choque, pelo ato de bravura desses servidores, na ocorrência, 

de 2 de outubro de 2023; Requerimento de autoria do Deputado Pedrossian Neto solicitando a reserva do 

Plenário Júlio Maia para o dia 14 de novembro de 2023, para realização de Audiência Pública, com o tema: 

“Sistema de Regulação de Vagas no SUS: Medidas para reverter o quadro de espera dos pacientes.”; 

Requerimento de autoria do Deputado Pedro Kemp solicitando a reserva do Plenário Júlio Maia, para o dia 21 

de novembro de 2023, para a realização de audiência pública; Requerimentos de Informações de autoria dos 

Deputados Rafael Tavares e Lia Nogueira; Indicações de autoria dos Deputados Rafael Tavares, Junior Mochi, 

Renato Câmara, Lucas de Lima, Lia Nogueira, João César Mattogrosso, Zé Teixeira, Neno Razuk, Pedro Kemp 

e Mara Caseiro. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o 
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Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária 

que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, dezoito de outubro do 

ano de dois mil e vinte e três. 

. 

. 

. 

. 

. 

. 

. 

. 

. 

. 

. 

. 

. 

. 

. 

. 

. 

. 

. 

. 

. 

. 


